

 ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ			
			Бр. 2
Примено:		08-10-2024	
Орг. един.	Број	Прилог	Вредност
02	7806/1		

До

ТТК Банка АД Скопје
ул. Народен фронт бр. 19/а
1000 Скопје

-Управен одбор
-Собрание на акционери

/за 43-та седница на Собрание на акционери/

Предмет: Достава на Предлог по предложена точка на Дневен ред на Собрание на акционери на Банката

Во согласност со член 390 од Законот за трговските друштва, а врз основа на на јавен повик за свикување на седница на Собрание на акционери на ТТК Банка АД Скопје објавен на ден 02.10.2024 година акционерите: Друштво за проектирање, инженеринг и трговоја ТИМ ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ Скопје, со седиште на ул. Метрополит Гологанов бр. 60 Б Скопје, Друштво за управување со отворени и затворени инвестциски фондови КБ ИНВЕСТ АД Скопје, со седиште на ул. Св. Кирил Методиј бр. 50, и Владе Пазарџиевски од Скопје со живеалиште на ул. Орце Николов бр. 118А/1-2, кои поседуваат над 5% од вкупниот број на акции со право на глас, за седницата на Собранието на акционери на ТТК Банка АД Скопје закажана за ден 5.11.2024 година, доставуваат предлог по однос на Предлог – одлука за именување членови на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје.

Со доставениот предлог наведените акционери како членови на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје за период од четири години ги предлагаат проф. д-р Михаил Петковски и Албиона Риза како независен член

Предложените кандидати поседуваат соодветно знаење и искуство да ги извршуваат надлежностите на Надзорниот одбор на Банката

Во прилог на овој Допис се доставуваат податоците за предложените кандидати во согласност со Законот за трговските друштва.



ТИМ-ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ
Управител

КБ ИНВЕСТ АД Скопје
Главен извршен директор

Владе Пазарџиевски

Владе Пазарџиевски

**ПОДАТОЦИ ЗА НОМИНИРАН КАНДИДАТ
ЗА ЧЛЕН НА НАДЗОРЕН ОДБОР НА ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ**

Име и презиме	Михаил Петковски
Возраст (датум на раѓање)	08.03.1951
Пол	машки
Образование	Докторат по економски науки
Функција (работно место) што ја извршува во моментот	Универзитетски професор во пензија
Професионални и други квалификации	Специјалист по финансиски пазари и институции, макроекономија и меѓународни финансии.
Работно искуство и како е стекнато	Преку научна и предавачка активност на Економскиот факултет во Скопје и други факултети. Со учество во меѓународни проекти и издавање на трудови во врвни економски списанија.
Во кои друштва е или бил член на орган на управување, односно на надзорен одбор	Комерцијална банка Скопје, Развојна банка на Македонија, Тетекс, ТТК Банка
Други поважни функции што ги вршел	Економски советник на повеќе влади на Република Македонија, член на Советот на НБРМ (два мандата), Комисија за хартии од вредност (два мандата), претседаел на Одборот за акредитација на РМ, итн.
Бројот на акции што ги поседува во Банката и во други друштва	Телеком – 4217, ТТК Банка - 2213, Тетекс – 2901, Комерцијална банка – 522, НЛБ – 152, и други мали влогови во трговски друштва
Заемите и другите обврски што ги има кон Банката	/

**ПОДАТОЦИ ЗА НОМИНИРАН КАНДИДАТ
ЗА ЧЛЕН НА НАДЗОРЕН ОДБОР НА ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ**

Име и презиме	Албиона Риза
Возраст (датум на раѓање)	06.09.1980
Пол	женски
Образование	Дипломиран менаџер по царина и шпедиција
Функција (работно место) што ја извршува во моментот	Извршен директор при Дебарски бањи – Цапа АД Дебар
Професионални и други квалификации	Познавање и работење правни работи од областа на Законот за трговските друштва и Законот за работни односи. Познавање и претходно работење на банкарски работи како работа со население, девизно и кредитно работење. Одлично познавање на Англискиот Јазик, Работа со компјутер, итн
Работно искуство и како е стекнато	01.01.2000-31.03.2004 Управител на ТП Бона-Б Дебар 15.04.2004-30.06.2007 ТТК Банка – експозитура Дебар 01.01.2007- Дебарски Бањи – Цапа Дебар
Во кои друштва е или бил член на орган на управување, односно на надзорен одбор	Од 2013 година како Член на Одбор на директор на функција Извршен директор при Дебарски Бањи – Цапа АД Дебар
Други поважни функции што ги вршел	/
Бројот на акции што ги поседува во Банката и во други друштва	/
Заемите и другите обврски што ги има кон Банката	/